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荏子田小学校 

月 火 水 木 金 土 日 

12/26 27 28 29 30 31 1 

2 3 4 5 6 7 8 

 

9 10 

朝会 

荏子田囃子鑑賞 

スクールカウンセ

ラー来校 全日 

11 

給食開始 

書き初め 5・6年 

12 

書き初め1年～4年 

委員会 

出前授業 ５年 

13 

マンマアルモニコ

鑑賞 

14 15 

16 

読み聞かせ 5,6年 

書き初め展 

スクールカウンセ

ラー来校 午前 

17 

クラブ 

18 

区一斉授業研究会 

19 

校外学習 2年 

20 21 22 

23 

集会 

入学説明会 

24 

校外学習 3年 

スクールカウンセ

ラー来校 全日 

25 

エコダキッズ会議 

26 

校外学習予備日2年 

出前授業 ３年 

SSW来校日 

27 

クラブ 

クラブ見学 3年 

28 

 

29 

30 

朝会 

リーダー会議 

31      

２月の主な予定   

 ８日（水） フレンドチームありがとうの会 

２８日（火）  １～５年 授業参観・懇談会 

         ※４年生は総合的な学習の時間の学習発表 



下校時刻一覧 登校時間は、7時55分から8時5分です。 

 

給食当番 14:05 
★ 

掃除当番 14:30 

 その週のお子様の当番については、

学年や学級から配付されるプリントで

ご確認ください。 

通常の日程の日の下校完了時刻と、

その下校完了時刻を表す印 
  1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 

10 火 １２：３５ １２：３５ １２：３５ １２：３５ １２：３５ １２：３５ 

11 水 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

12 木 １３：４０ １３：４０ １３：４０ １４：４０ １４：４０ １４：４０ 

13 金 ★ ★ ★ ● ● ● 

16 月 ★ ★ ● ● ● ● 

17 火 １３：４０ １３：４０ １３：４０ １４：５５ １４：５５ １４：５５ 

18 水 １３：００ １３：００ １３：００ １３：００ １３：００ １３：００ 

19 木 ★ １４：３５ ● ● ● ● 

20 金 ★ ★ ★ ● ● ● 

23 月 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

24 火 ★ ★ １４：４５ ● ● ● 

25 水 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

１３：４０ 

１４：０５ 

26 木 ★ ★ ● ● ● ● 

27 金 １３：４０ １３：４０ １５：２５ １５：２５ １５：２５ １５：２５ 

30 月 ★ ★ ● ● ● ● 

31 火 ★ ★ ● ● ● ● 

 

給食当番 14:50 
● 

掃除当番 15:05 



 
学校評価アンケートについて 

 

１．学習したことが見についているか。 

 そう思うが４８％、

やや思うが４７％でし

た。全体的には、昨年

度大きな変化はありま

せんでした。9割の方

が、肯定的な回答をし

てくださいました。今

回は、授業参観後にア

ンケートを実施しまし

たので、学習の状況を

直接見ていただき、そ

の様子からも、回答してくださったと思います。また、子ども達の学習の成果を少しでも、ご家庭でも感じて

いただけているのではないかと思います。今後も、授業の質の向上を目指し取り組んでいきたいと思います。 

 

２．友達、家族を大切にする気持ちが育っているか。 

 そう思うが６７％、

やや思うが３２％でし

た。昨年度も、肯定的

な回答が９５％でした

ので、ほぼ回答の傾向

は変化がないと思いま

す。日頃の子ども達の

様子をご覧になり、回

答してくださっている

と思います。社会性や

道徳的な規範などが、

子ども達の様子から見

られたということではないかと思います。荏子田小学校の子ども達は、言葉遣いなども丁寧だと思います。学

校だけでなく、ご家庭での子ども達へのアプローチも子どもたちの成長の中では、大きな役割を果たしていま

す。今回のアンケート結果も、ご家庭の子ども達への教育の成果も含まれているのではないかと思います。 

 学校教育目標の中

に、自分のよさを生か

しという言葉がありま

す。子どもたちが、自

分のよさを生かし、家

族や友達のために活動

できるように、今後も

指導していきたいと思

います。 

 



３．体力向上 

 昨年度は、そう思う、やや思うの合計が７３％でした。今年度も、７３％という結果でした。昨年度より

は、運動機会も増えていますし、休み時間などの過ごし方も改善されています。しかし、全校での取り組みな

どは、それほど進んでいるとは言えない状況です。今後は、身体を動かす機会もより多くしていくことができ

ると思います。身体を動かす機会を増やすことができるように取り組んでいきたいと思います。 

 

４．あいさつ、ルール、マナー 

 昨年度比較し、そ

う思うが４％増え、

３４％になっている

一方、やや思うが６

１％から５２％に

減っています。です

ので、肯定的な回答

が９１％から、８

６％に減っていま

す。しっかりとあい

さつができたり、

ルールやマナーを

守って行動することができる子どもが増えていくよウにしていきたいと思います。 

 

５．いじめ 

 昨年度とほとんど

変化はありません。

いじめをしてしまう

ことはないという回

答が５８％、あまり

思わないが３３％で

した。いじめがない

ということが理想で

すが、学校として

は、いじめがあるか

もしれないという意識を持っていることが大切だと思います。児童支援専任を中心に、いじめ防止委員会を実

施し、いじめがない

のか、困っている子

どもはいないかなど

を検討しています。

悲しい思いをする子

どもがいないよう、

これからも、しっか

り子どもたちを見て

いきます。 

 



６．特性をたいせつにして 

 昨年度よりもそう思うが７％、やや思うも７％と増えています。ICT機器の活用や特別支援教育、他機関との

連携などが肯定的回答が増えたり理由ではないかと考えています。 

 

 

 

７．地域とのかかわり 

 地域とのかかわりや、

学校での活動様子を伝え

ているかという点につい

ては、昨年度よりもそう

思うが１３％増えまし

た。やや思うは、ほぼ変

わらなかったので、肯定

的な回答が９割になりま

した。今年は、昨年度よ

りコロナ感染症の対策を

とりながら、イベント等

を行うことができるようになったことがこの項目での肯定的な割合の向上につながっていると思われます。 

 

８．学校行事への取組 

 この項目も、ほとん

ど昨年度と変わりがあ

りませんでした。そう

思う、やや思うを合わ

せると８割でした。学

校行事については、個

別にアンケートを取

り、ご意見を伺ってい

ます。この項目では、

教職員が協力しながら

行事等を行っている点

が評価されたのだと思います。 

 

 昨年度の結果と比較すると、ほとんどの点で、変化が見られませんでした。改善点をさらに検討しながら進

めていきたいと思います。 


